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ΣΟΠ ΣΟ ΑΝΣΕΡΓΑΣΙΚΟ ΠΑΡΑΛΗΡΗΜΑ 
ΣΗ ΗΓΕΙΑ ΣΟΤ ΣΕΕ! 

 

Τισ τελευταίεσ θμζρεσ οι εργαηόμενοι του ΤΕΕ βρίςκονται ςε κινθτοποιιςεισ, διεκδικϊντασ το 
δικαίωμα ςτθ μόνιμθ και ςτακερι δουλειά των ςυμβαςιοφχων που απαςχολοφνται ςτο 
επιμελθτιριο, τθν καταβολι των δεδουλευμζνων τουσ, τθν αποτροπι τθσ απόλυςισ τουσ, τθν οποία 
μεκοδεφει ο Πρόεδροσ και θ πλειοψθφία τθσ ΔΕ. Στα πλαίςια, μάλιςτα, αυτϊν των μεκοδεφςεων, ο 
αυταρχικόσ και αντεργατικόσ κατιφοροσ τθσ νζασ, «ςυναινετικισ» Διοίκθςθσ (ΠΑΣΚ, ΔΚΜ, 
Συνεργαςία Αριςτερϊν Μθχανικϊν, ΕΛΕΜ), το πράγμα «χόντρυνε» πάρα πολφ: ο Πρόεδροσ του ΤΕΕ 
– χωρίσ καν ςυηιτθςθ ςτθ ΔΕ – επιχείρθςε το ςτιςιμο απεργοςπαςτικοφ μθχανιςμοφ, ηθτϊντασ τθ 
μεταφορά μονίμων εργαηομζνων ςτισ κζςεισ ςυμβαςιοφχων που κα απεργοφςαν με βάςθ τθν 
απόφαςθ τθσ ςυνζλευςισ τουσ, τθν ίδια ςτιγμι που ανζβαλε χωρίσ καμία αιτιολόγθςθ τθν 
ςυνεδρίαςθ τθσ ΔΕ τθσ 30θσ Νοζμβρθ ακριβϊσ για να μθν πάρει κζςθ ςτα αιτιματα των εργαηομζνων 
και να προωκιςει τουσ αντεργατικοφσ ςχεδιαςμοφσ τθσ πλειοψθφίασ τθσ ΔΕ ςτα «μουλωχτά».  
 
Φυςικά, αυτζσ οι πρακτικζσ δεν εκπλιςςουν κανζναν. Ο αντεργατικόσ οδοςτρωτιρασ τθσ 
κυβερνθτικισ πολιτικισ ςε όλα τα επίπεδα, δε κα μποροφςε να μθ βρει ζκφραςθ και ςτο επίπεδο 
του οργανιςμοφ του ΤΕΕ. Η φαιά «α-λα Πάγκαλοσ» αντίλθψθ του «μαηί τα φάγαμε», τα φαινόμενα 
εργοδοτικισ τρομοκρατίασ (ΕΔΕ ςε βάροσ εργαηομζνων το τελευταίο διάςτθμα), θ μετάκεςθ των 
ευκυνϊν τθσ ΔΕ (τόςο τθσ νυν, όςο και τθσ προθγοφμενθσ) για ςοβαρά ηθτιματα τθσ διοίκθςθσ του 
φορζα, όπωσ τα οικονομικά του, ςτισ πλάτεσ των εργαηόμενων είναι το απαραίτθτο «ζνδυμα» με το 
οποίο προωκείται και ςτο ΤΕΕ θ γενικότερθ αντεργατικι πολιτικι τθσ ΕΕ-ΔΝΤ-ΣΕΒ, θ πολιτικι των 
μνθμονίων και των αναδιαρκρϊςεων, που φορτϊνει ςτθν εργατικι τάξθ και το λαό τα βάρθ τθσ 
καπιταλιςτικισ κρίςθσ, διαλφει εργαςιακζσ ςχζςεισ, τςαλαπατά τα εργαςιακά δικαιϊματα, γενικεφει 
τθν εργαςιακι ομθρία μζςα από το κακεςτϊσ του ςυμβαςιοφχου που «κα λζει κι ευχαριςτϊ» που 
ζχει μια κζςθ μιςισ, κακοπλθρωμζνθσ δουλειάσ. 
 
Η «Πανεπιςτθμονικι» εδϊ και πολφ καιρό είχε καταγγείλει τα επικίνδυνα αντεργατικά παιχνίδια ςτισ 
πλάτεσ των εργαηομζνων του ΤΕΕ, ειδικά των ςυμβαςιοφχων-«ομιρων» μζςα από το κακεςτϊσ των 
Ομάδων Εργαςίασ. Με διαδοχικζσ δθλϊςεισ του εκπροςϊπου μασ ςτθ ΔΕ, απαιτιςαμε από το 
προεδρείο και τον Πρόεδρο, αντί να χτυπά τουσ αγϊνεσ των εργαηόμενων και να κωφεφει ςτα 
αιτιματά τουσ, να προχωριςει άμεςα ςτθ ςφγκλθςθ του Οργάνου και να πάρει κζςθ που να 
διαςφαλίηει το δικαίωμα όλων ςτθ μόνιμθ και ςτακερι δουλειά, κακϊσ και τθ διαςφάλιςθ, 
γενικότερα, του ςυνόλου των εργαςιακϊν τουσ δικαιωμάτων. Καλοφμε τουσ εργαηόμενουσ ςτο ΤΕΕ 
να εντείνουν τον αγϊνα τουσ, για τθν κατοχφρωςθ του δικαιϊματοσ ςτθ μόνιμθ και ςτακερι 
δουλειά, για τθν υπεράςπιςθ των ςυνδικαλιςτικϊν ελευκεριϊν ενάντια ςε αντεργατικζσ πρακτικζσ, 
για τθν υπεράςπιςθ και διεφρυνςθ των δικαιωμάτων τουσ. Τουσ καλοφμε να κλιμακϊςουν τουσ 
αγϊνεσ τουσ, ενάντια ςτθ γενικότερθ αντεργατικι πολιτικι κυβζρνθςθσ-ΕΕ-μονοπωλίων, να 



ςυμπορευτοφν με το ταξικό εργατικό κίνθμα, το ΠΑΜΕ, ςτουσ αγϊνεσ που ζρχονται, ςτθν 
αντεπίκεςθ για τθν ανατροπι αυτισ τθσ βάρβαρθσ, αντιλαϊκισ επίκεςθσ. 


